OmMmcron

MaHao cnopTbiH TeneBM3a axunnagar. Tap ux Laruwiir 3apum yncyybiH xen 6emMberuiiH Tor nonT y3axan
3apuyynpar. Xacar xyrauaaHbl Japaa Tapasp HaraH sanraarai 3ynnmir aHsaapy axanxas. Xuwas Hb : 6ar
60/roH 2 TepnuiiH eMcrenTali : YHAC3H 60/10H xoépayraap eMcrentaii toM. bar Tanbainnaa Tor1ox yenss YHACOH
eMCreniee eMcex Tornonor. XapvH eep barbiH Tanbans 304nIX TOr TOXA00 X08pLyraap emcrenee emcaer. OHa
LYP3aML xamaaparaaxryi Har 3Yin raBan xapaB 933H 6arbiH YHACSH eMCref Hb 304MH H6arbiH eMCrenTai anunxaH
60n 933H Har Hb XOEpAyraap eMcrenee emMcex Tornox oM. bar 6ypuiiH YHLCOH 60M0OH X0épayraap eMcren Hb
Anraarai.

YHISCHUIA aBapra wanrapyynax tamMuasHg n 6ar oponuox barraa. TaMuasHa HUATAS3 n- (N — 1)
ynaa Tornont 6onox 6a 6ar 6yp eepuiixee Tanbainn 6ycan 6yx 6araa ypbX Tornox oM. SHA yen MaHao vx raixcaH
6a TOMLD3HWIA TypL XUYHI3H TOT JIONTOHL 939H Oar eepuitHxee Tanbail 03339 X0EpLYraap eMCrefiee emMcex

TOrIOCOH 637 MeH TOr IoNTbIH Aapaanan Hb 9H3 TOOHI HeNeesnexry .

Bar 6onroHbl YHAC3H 60NIOH X0Epayraap eMCcres Hb SiMap eHreTalr ym Ma1aX Oairaa. SHrunHaap xanban

OHreHY Yy ouniir 6yxan Tooroop erex 6a xoép siiraatar eHre VXun Tooroop ereraexry .

Input

OXHWI MepeHnI n (2= n<30) 6yxan Toor aryynHa. LapaarwitH n MepeH
anraatai hijai (1 < hi, ai < 100) 6yxan 2 ToO 3aiiraap TycraapnaH erergeHe. 9H3 Hb i Ayraap Mep TycC
6ypa i nyraap 6arbiH YHACSH 600H X0Epayraap eMcreny Yy 4uiiH eHre oM.

Output

MaHU Too 6aiix 6a XMYH3H TOr IONTOHA 933H bar Tanbainaa 304MIX TOr IOXOA00 OMCAer eMCresfiee eMCeX TOr JIOX

TOO Oaix oM.

Example

Input 1:

3

12
24
34

Output 1:

Input 2:

4
100 42
42 100
542

100 5

Output 2:

5
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